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érdeklik. Soha nem tud betelni a 

másik emberrel. Ahol más csak 

egy esetet lát az ezer közül, a sze-

retet valami egyedit tud ott felfe-

dezni. A szeretet az egyetlenség 

fényében lát. A nyáj ismeri Jézus 

hangját, és követi a jó pásztort. 

Az édesapa azt mondja kisfiá-

nak: drágám három hónapja 

ugyanazt a mesét olvasom neked 

minden este. Nem lehetne ma 

este egy másikat? Nem! – vála-

szolja a gyermek. Már mindenki 

kívülről tudja a mesét. Állandó 

ismétlés minden este. De a hang. 

Az minden. Az édesapa, édesanya 

hangjára nyugszik meg a gyer-

mek lelke. Arra alszik el. A felol-

vasás hangjából tudja, hogy vele 

nem történhet semmi baj. Bizton-

ságban van. 

1983-ban kezdtem meg a gim-

názium első évét Esztergomban, 

a Temesvári Pelbárt Ferences 

Gimnáziumban és Kollégiumban. 

Barsi Balázs atya, népszónok, 

vándorprédikátor, teológiai ta-

nár, novicius mester volt az első-

sök hittanára. Az órák elején 

megkérdezte, szeretne-e valaki 

felelni. 12-en jelentkeztek, mond-

ta – most egyelőre ennyi elég. 

Valami Dogmatika című könyv 

volt a hittankönyvünk, egyszer 

sem nyitottam ki. Csak a tanárra 

figyeltem. Amit mond, a hangjá-

ra. Úgy éreztem, hogy 100 km 

távolságban is otthon vagyok. Jó 

helyen vagyok. Itt nem történhet 

velem semmi baj. A hang. A hang 

ereje. 

Ismerjük és hallgatjuk Jézus 

szavát minden vasárnap. Bíz-

zunk benne és imádkozzunk, 

hogy ne csak a fülünkig jusson az 

életet adó szó, hanem nyugalmat 

sugározzon nekünk. Belénk és a 

körülöttünk élők lelkébe egy-

aránt. 

G.F. 

Evangélium 
…”Péter elszomorodott, 

hogy harmadszor is megkér-

dezte: „Szeretsz engem?”… 

(Jn 21,1-19) 

Simon Péter levetkőzése nem 

egy biblia-másoló szerzetes téve-

dése, vagy a palesztínai halászok 

furcsa szokása, hanem a Krisz-

tusban meghalt és feltámadt ke-

resztény beöltözése a hitbe. Péter 

leveti magáról a régi embert, alá-

merül a halál tengerébe, majd 

felöltözködik Krisztus feltámadá-

sába. 

Jézus háromszor megkérdezi 

Pétertől ugyanazt. Szeretsz en-

gem? Péter ugyanúgy válaszol. 

Az olvasót idegesítheti ez az 

unalmas, mindig elejére visszaté-

rő, soha tovább nem haladó be-

szélgetés. János evangélista vi-

szont szereti ezt az ismétléses 

társalgási formát. Másutt azt ol-

vassuk nála: „egy kis idő még, és 

nem láttok engem, de ismét egy 

kis idő, és megláttok engem. A 

tanítványai közül némelyek ezt 

kérdezték egymástól: Mi az, amit 

mond nekünk: Egy kis idő, és nem 

láttok engem, de ismét egy kis idő, 

és megláttok engem, és ez: Mert én 

elmegyek az Atyához? Ezt kérdez-

gették: Mi az a kis idő, amiről 

szól? Nem tudjuk, mit beszél. Jé-

zus észrevette, hogy meg akarják 

kérdezni, és ezt mondta nekik: 

Arról kérdezősködtök egymás kö-

zött, hogy ezt mondtam: Egy kis 

idő még, és nem láttok engem, de 

ismét egy kis idő, és megláttok 

engem?” (Jn 16,16-19). Egy kis 

idő és láttok, egy kis idő és nem 

láttok. Talán többről van itt szó, 

rövid mondatok ismételgetésétől. 

Ilyen a szeretet. Ami fontosat 

lát ott, ahol lényegtelen, vagy 

semmi és csak unalmas van.  

Aki szeret valakit, azt az illető 

életének legapróbb részletei is 

A Glória énekkar  

Egy éve alakult az énekkarunk. 

Azóta nagyon jó kis csapattá ková-

csolódtunk, mindig nagy tisztelet-

tel figyelünk egymásra, és az 

öröm, amit az Úrtól kapunk, min-

den egyes éneklés által felemel 

minket, reméljük azokat is, akik 

hallgatnak minket! A dalokat 

mindig a szentmise olvasmányai-

hoz válogatjuk. Minden kedden 

hálás szívvel gyűlünk össze a plé-

bánián. Itt a próba elején valaki 

az Úrnak köszönetet mond, és 

imádkozunk mindenkiért, minde-

nért.  

Idén viszont szárnyalunk, na-

gyon nagy örömök érnek bennün-

ket folyamatosan, amit megoszta-

nánk a kedves hívőkkel.  

Pályáztunk nagyobb teljesítmé-

nyű hangtechnikára - és meg is 

nyertük a támogatást a közös 

imádság erejével és a Szentlélek 

közbenjárásával! („Kérjetek és 

adatik.” Mt 7,7-ben megjelenő ígé-

ret az imádságban való bizalomra, 

a kitartásra és Isten jóságára ta-

nít.) Valamint köszönjük Mihálffy 

Béla országgyűlési képviselő úr 

közreműködését.  

A pályázat kiírója (Kulturális és 

Innovációs Minisztérium) szerint 

a támogatás célja  “...hogy a vallá-

sos könnyűzene támogatása által 

a magyarországi vallásos közössé-

geket aktivizáljuk; széles körben 

mintát adva a megújuláshoz, se-

gítve a különféle hívő közössége-

ket, hogy hitükben megerősödje-

nek, azért, hogy küldetésüket ha-

tékonyabban tölthessék be.”  

A támogatást erre a célra igé-

nyeltük: Keresztelő Szent János 

templom hangosításának korszerű-

sítése.  

A támogatás összege1 000 000 Ft 

vissza nem térítendő támogatás. 

A „2025. évi Vallásos könnyűzene 

támogatása” pályázat segítségével 

a következő eszközök beszerzése 

valósult meg: 

• 1 db RCF EVOX J8 (erősítő + 

hangszóró), 

• 1 db Zoom LiveTrak L-20 (20 

csatornás, tehát jól bővíthető, 
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Számlaszámok: 

OTP- Plébánia: 11735036-20051895 

Sztriha Kálmán Alapítvány: 

11735005-20545747 

OTP számla - „Az oltárok felújításá-

ra” : 11735036-20053952  

Létige 
8. v.: Iz 58,7-10; Zs 111; 1Kor 2,1-

5; Mt 5,13-16 

9. h.: 1Kir 8,1-7.9-13; Zs 131; Mk 

6,53-56 

10. k.: 1Kir 8,22-23.27-30; Zs 

83; Mk 7,1-13 

11. sz.: 1Kir 10,1-10; Zs 36,5-

40; Mk 7,14-23 

12. cs.: 1Kir 11,4-13; Zs 105,3-

40; Mk 7,24-30 

13. p.: 1Kir 11,29-32; 12,19; Zs 

80; Mk 7,31-37 

14. sz.: ApCsel 13,46-49; Zs 

116; Lk 10,1-9 

15. v.: Sir 15,15-20; Zs 118,1-

34; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37 

Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a) Bagdad 

 Eredetileg arannyal átszőtt, bag-

dadi selyemből készült mennye-

zet. Erről a városról kapta nevét. 

Hordozható, téglalap alakú tető, 

melyet körmenetekben az Oltári-

szentség és ereklyék fölött visz-

nek. 

Új kérdésünk: Mit jelent a 

fájdalmak férfija megnevezés? 

a) Krisztus a keresztre feszí-

tett 

b) a keresztre feszített és 

megdicsőült Krisztus 

c) a megdicsőült Krisztus 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a február 22-i 

számban közöljük.  

A január 25-i rejtvény nyertese: 

Aradi Lászlóné volt. 

G.F. 

Hirdetések 
• Pénteken, február 13-án, fati-

mai imaóra lesz a templomban, 

a reggeli mise végétől ½ 9-ig. 

P.Gy. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Jézus meglátta a ha-

talmas tömeget, és megesett 

rajtuk a szíve, mert olyanok 

voltak, mint a pásztor nélküli 

juhok.” (Mk 6,34) 

Az egyik, február 8. és február 

15. közötti evangélium rövid rész-

letének betűi kissé összekavarod-

tak; ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Emn áájklott be, gyho  

adimnz, aim íkllőrüv egym 

be az bbeeemr, emn eee-

hinnysztz be őt.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a február 22-i számban kö-

zöljük. 

A január 25-i játék nyertese:   

Nyári Imréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Anyakönyvi hírek 
Temetés: 
+Vér Józsefné sz.: Hódi Máriát 

életének 82. évében, 2026. január 

26-án a kiskundorozsmai temető-

ben utolsó útjára kísértük. 

P.Gy. 

felvételt is készíteni tudó kombi-

nált keverő), hozzá tároló bőrönd 

és állvány, 

• 1 db Shure SM58 vokál mikrofon 

állvánnyal, 

• 4 db t.bone gitármikrofon szett a 

klasszikus gitárok kihangosítá-

sára, 

• 11 db mikrofonkábel. 

Ezzel a rendszerrel (a meglévő 

mikrofonokat és mikrofonállvá-

nyokat is felhasználva) sikerült 

átlépni a templom korábbi hango-

sítása által szabott határokat, és 

hallhatóbb, érthetőbb az ének. 

És itt még nem állnék meg a 

minket ért örömök felsorolásában! 

A csapatunk létszáma most 10-ről 

13 főre emelkedett! Hálásak va-

gyunk nekik is, hogy itt vannak, 

gazdagítják a szólamokat, amivel 

szolgálhatunk! 

Idéznék nagy magyar zeneszer-

zőnktől, Kodály Zoltántól, aki eze-

ket a sorokat írta a zenéről: „Az 

együtténeklésnek, a közös pulzá-

lásnak szuggesztív ereje van. Akik 

kommunikálni képesek egymással 

zenén keresztül és el tudnak hall-

gatni, amikor éppen az szükséges, 

mert a zene nemcsak hangzó, de 

néma jelenség is, ha a szünetekre 

gondolunk. Az énekkar együtt 

énekel, együtt fejez ki érzelmeket, 

együtt sír és nevet, egyszerre disz-

szonáns és oldja fel azt, harmoni-

zál mindenkit. A kórustagok 

egyenruhát öltenek, hogy egyfor-

maságukat demonstrálják, helyü-

ket hangszínük alapján foglalják 

el a kórusban.” 

Énekkarunk tagjai: Dudásné 

Siklósi Bernadett, Ézsiás Regina, 

Laczi Jusztina, Mihálffyné Turzó 

Edit, Szabó Dániel, Szabó József, 

Szabóné Lality Karla, Szabó Ta-

más, Szalkainé Tóth Erika, dr. 

Tóth Annamária.  

Köszöntjük az új tagokat: dr. 

Hidvégi Julianna, Marschallné 

Tajti Tünde, Szalkai Erika. 

Minden hónap második vasár-

napján szolgálunk a 9 órai szent-

misén, ahova minden kedves hívőt 

szeretettel várunk! 

D.S.B. 


